

## ДЕТСКИЙ ЭСТРАДНЫЙ ПРОЕКТ «МАКСИМА» НА VI МЕЖДУНАРОДНОМ ФЕСТИВАЛЕ-КОНКУРСЕ «ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО - 2019»

VI Международный детско-юношеский фестиваль-конкурс «Золотое кольцо - 2019» проводился в Суздале в конце марта. Участниками стали солисты и коллективы со всей России. Однако ребята из [«МАКСИМЫ»](#) не потерялись на этом разноцветном фоне, успешно выступили и собрали целую коллекцию наград.

Лауреатами 1 степени стали **Александра Неизвестная** и **Леонид Выропаев**. Диплом лауреата 2 степени получили

**Варвара Лёвкина**

и

**Вероника Малкова**

.

**Арина Королева**

- лауреат 3 степени.

**Наталья Шепета**

,

**Джулиана Кейгл**

и

**Вероника Кудряцова**

стали дипломантами фестиваля.

Поздравляем ребят и их педагогов с успехом!

